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Анотація 
Проведено аналіз методів для визначення емоційного забарвлення в текстах. Проведено дослідження 

взаємозв’язків між настроями в текстах отриманих з мережі Твіттер та зміною цін на акції компанії Тесла. 
Розглянуто можливість ідентифікації інвестиційних ризиків на основі аналізу емоційного окрасу текстів. 
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Abstract 
An analysis of methods for determining the emotional color in the texts. A study was conducted on the relationship 

between sentiment in texts received from Twitter and changes in Tesla's share prices. The possibility of identifying 
investment risks based on the analysis of the emotional color of the texts is considered. 
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Вступ  

Ідентифікація інвестиційних ризиків є однією з актуальних задач як для аналітиків так і для 
дослідників. Можливі ризики в поведінці ринку важко спрогнозувати через високу волатильність, яка 
залежить від різних політичних та економічних факторів. А прогнозування цін на акції на основі 
тільки історичних даних або текстової інформації здебільшого є недостатнім [1].  

Настрій ринку — це якісна міра ставлення та настрої інвесторів до фінансових ринків загалом та 
конкретних секторів чи активів зокрема. Позитивні та негативні настрої впливають на поведінку 
ціни, а також створюють торговельні та інвестиційні можливості для активних трейдерів та 
довгострокових інвесторів. Застосування аналізу емоційного окрасу в текстах новин про відповідні 
ринки, сектори чи активи, може допомогти ідентифікувати нові ризики, які неможливо 
ідентифікувати аналізом історичних даних [2]. 

Метою роботи є дослідження взаємозв’язків між настроями ринку та зміною трендів в історичних 
даних. 

 

Результати дослідження 

Для дослідження взаємозв’язків фінансових ринків з емоційним забарвленням текстів новин 
пов’язаних з ними, джерелом текстів було обрано соціальну мережу Twitter, яка дозволяє отримати 
тексти останніх новин пов’язаних з певними секторами чи активами через відкритий API (рисунок 1).  

 

 
Рисунок 1 – Приклад даних отриманих з API Twitter з останніми новинами про компанію Tesla 



  

Для проведення аналізу отриманих даних, необхідно відфільтрувати їх від спеціальних символів, 
посилань на сайти, відміток користувачів та відміток про відповідь. Виконати дану задачу можна 
використавши стандартні методи для роботи з рядковими типами даних, задавши шаблони для 
фільтрації відповідних випадків. 

На сьогоднішній день існує багато методів для аналізу емоційного окрасу текстів. Вони базуються 
на нейронних мережах, що дозволяє максимально ефективно навчити модель для розпізнавання 
текстів конкретних обраних напрямків. Для дослідження взаємозв’язків між поведінкою фінансових 
ринків та емоційного забарвлення текстів пов’язаних з ними новин, було обрано попередньо 
підготовлену модель класифікатора текстів з бібліотеки Flair для Python. Даний метод дозволяє 
отримати оцінку тексту в вигляді значень «Позитивна» та «Негативна», а також ймовірність даної 
оцінки [3]. 

 

 
Рисунок 2 – Результат проведення аналізу емоційного забарвлення отриманих текстів 

 
Для подальшого дослідження впливу отриманих оцінок на зміну тренду руху цін, необхідно 

завантажити історичні дані для даної компанії. Оптимальним джерелом для отримання історичних 
даних було обрано Yahoo Finance, який дозволяє отримувати дані з частотою від однієї хвилини. 

Отримані оцінки емоційного забарвлення та історичні данні необхідно привести до однієї частоти 
та часового поясу, для порівняння руху ціни та тренду настрою ринку. Приведення таблиць до однієї 
частоти проводиться за допомогою обрахунку середнього значення всіх точок даних на кожному з 
діапазонів обраної частоти. 

 

 

Рисунок 3 – Середнє значення оцінки емоційного забарвлення текстів, накладене на графік зміни 
цін 



  

На рисунку 3 показано трансформований графік оцінок емоційного забарвлення текстів з 
соціальної мережі Twitter, накладений на графік зміни цін на акції даної компанії. Даний рисунок 
демонструє наявність прямо пропорційного зв'язку між настроями ринку до певної компанії та 
зміною ціни акції у відповідні проміжки часу. 

Виходячи з результатів проведеного дослідження можна зробити висновок, що емоційне 
забарвлення текстів новин відносно фінансових ринків, має прямий вплив на них і може бути 
використане, як додатковий інструмент для ідентифікації прихованих ризиків, які не можливо 
ідентифікувати прогнозуванням на основі історичних даних. 

 

Висновки 

В даній роботі було проведено аналіз методів для визначення емоційного забарвлення текстів 
новин та розглянуто їх застосування для ідентифікації інвестиційних ризиків на фінансових ринках. 
Було досліджено вплив емоційного забарвлення текстів новин на ціну акції відповідної компанії та 
визначено, що оцінка емоційного забарвлення ринку має безпосередній вплив на тренд зміни цін і 
може застосовуватися як додатковий інструмент для ідентифікації прихованих ризиків. 
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